

## **О заболеваемости энтеровирусной инфекцией**

В Российской Федерации регистрируется сезонный подъем энтеровирусных серозных менингитов (далее - ЭВ серозный менингит). Отмечается последовательное вовлечение в эпидемический процесс населения различных административных территорий. По данным средств массовой информации с начала июня случаи заболеваний, в том числе групповые, регистрируются преимущественно среди организованных детей до 14 лет в Ростовской, Липецкой, Нижегородской, Астраханской областях, г.Москве. Заболевания начинаются с неспецифических симптомов, не исключающих первичный диагноз «ОРВИ», в связи с чем, имеют место случаи поздней госпитализации заболевших детей.

В области за истекший период 2013 года эпидемиологическая ситуация по энтеровирусным инфекциям (далее - ЭВИ), в том числе серозным менингитам оценивается, как контролируемая.

В городе Могилёве и Могилёвском районе в июле т.г. увеличилось число больных с подозрением на энтеровирусную инфекцию. Выявлено 3-е больных с первичным диагнозом: «Энтеровирусная инфекция» и ещё 2-е больных с проявлениями серозного менингита, у которых не исключена энтеровирусная этиология заболевания. По полученным результатам лабораторного обследования заболевших, обратившихся за медицинской помощью, с начала 2013 года в городе Могилёве энтеровирусная инфекция стала причиной заболевания 4-х человек (2-х взрослых и 2-х организованных детей), 2-е заболевших были госпитализированы с проявлениями менингита.